
Fingerlose Handschuhe
Verbrauch: 	 ca. 100 g

Nadelstärke:	 8

Grundmuster:	 2 Maschen rechts, 2 Maschen links im Wechsel über 4 Reihen, * dann 2 Maschen rechts,

		  2 Maschen links, den kleinen Zopf arbeiten, indem die hintere Masche zuerst in rechts verschränkt 	

	 gestrickt wird, dann die vordere in rechts, anschließend beide Maschen von der Nadel gleiten lassen, 

		  2 Maschen links, ab * fortlaufend wiederholen. Auf der linken Seite die Maschen stricken, wie sie 	

	 erscheinen. Nach 6 Reihen die nächsten 4 Reihen stricken, wie die Maschen erscheinen, dann die 

		  Zöpfe in die Zwischenrippe versetzen.

Maschenprobe: 	 12 Maschen und 14 Reihen = 10 x 10 cm (Grundmuster) mit Nadelspiel der Stärke 8

I. Handschuh:	 24 Maschen mit dem Nadelspiel der Stärke 7 anschlagen, die Maschen auf die vier Nadeln verteilen  

	 (6 Maschen auf jeder Nadel) und in Runden im Grundmuster über 20 cm arbeiten. Von der zweiten 	

	 Nadel (der Faden vom Rundenanfang zeigt in der Mitte zum inneren Handgelenk) für das Daumenloch 

		  3 Maschen stricken, die restlichen 4 Maschen stilllegen, indem man sie auf einer Sicherheitsnadel

		  parkt.

		  Die anderen Nadeln im Muster abstricken und in der nächsten Runde die 4 Maschen vom Daumenloch 	

	 wieder dazu anschlagen. Bis zu einer Höhe von 31 cm stricken, locker im Muster abketten.

		  Die Maschen von der Sicherheitsnadel auf eine Nadel des Spiels nehmen und aus der Anschlagkante 	

	 der dazu angeschlagenen Maschen 4 Maschen heraus stricken und für den Daumen noch 4 Runden 	

	 glatt rechts stricken. 

		  Locker abketten.

II. Handschuh:	 Wie ersten Handschuh stricken, nur den Daumen auf der anderen Seite platzieren, also gegengleich 	

	 arbeiten.

Fertigstellung: 	 Fäden sorgfältig vernähen.

Schalstrickgarn „Amelie“


